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Leistungen
 4 Ü / VP im Mehrbettzimmer inkl. 2 Tage

erlebnispädagogisches Programm, Grillabend
mit Stockbrot

 Teamübungen, Kooperative Spiele, Highlight:
Escape Game und Strandspiele

 1 Tag zur freien Verfügung

Termine & Preise
01. 01. 2024 - 31. 12. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
250,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Teamtraining:Gemeinschafterleben
Die DJH-Klassenfahrt in Dahme an der Ostsee

IN DER DJH-KLASSENFAHRT ENTHALTEN SIND:

DJH-QUALITÄT

ZUBUCHBARE PROGRAMMBAUSTEINE:
Weiterer TagErlebnispädagogik

Karaoke-Abend

ALLGEMEINE HINWEISE

Eure Unterkunft in der Jugendherberge Dahme /

Die schöne Jugendherberge Dahme ist eine echte Perle der Ostsee.
Steilklippe mit atemberaubendem Blick auf das Meer.

Strand. Meer. Teambuilding.

Jetzt von der langjährigen Erfahrung der Jugendherbergen mit Angeboten für Kinder und Jugendliche
profitieren und DJH-Klassenfahrt buchen!

www.jugendherberge.de/reisen/kl5129

Zusammenhalt und Teamgeist stärken: Darum geht es bei dieser Klassenfahrt! Hier könnt ihr Gemeinschaft
erleben – professionell und pädagogisch begleitet.

• 4 Übernachtungen mit Vollpension im Mehrbettzimmer
• 2 Tage erlebnispädagogisches Programm:
• Begleitet durch erfahrene Erlebnispädagog*innen
• Teamübungen zur Stärkung der Klassengemeinschaft
• Kooperative Spiele zur Förderung des Miteinanders
• Vorabgespräche für ein passgenaues Programmkonzept für eure Klasse
• Inkl. Highlight: Strandspiele, Escape Game
• 1x Grillabend mit Stockbrot
• 1 Tag zur freien Verfügung: Ausflug / Aktion am freien Tag auf Wunsch zubuchbar

Ostsee

Sie liegt auf
einer In diesem Wohlfühlambiente findet ein ganz
besonderes Teamtraining statt, das die herrliche Strandlage der Jugendherberge Dahme optimal einbezieht.
Beim Teamspiel >>Escape Game<< werden kniffelige Rätselaufgaben im Team gelöst, bei der >>Impulskette<<
geht es um Zusammenarbeit und Miteinander. Auf Wunsch können wir auch Bogenschießen in unser
Teamerlebnis mit einbeziehen. Und was könnte es Schöneres geben, als den Tag am Strand ausklingen zu
lassen, dem Wellenrauschen zuzuhören und bei einer Runde Tischtennis oder Kicker den Teamgeist zu spüren?!
Wer diese Jugendherberge zum Klassenfahrtsziel wählt, kann sich auf leuchtende Teilnehmer*innen-Augen
freuen.

• Top geschulte und engagierte Mitarbeitende
• Höchste Qualitätsstandards bei Verpflegung und Sauberkeit in allen Jugendherbergen
• Umsetzung von individuellen Verpflegungswünschen auf Anfrage

Füllt euren freien Tag mit einem weiteren Tag mit unseren Erlebnispädagog*innen und spannenden
Teamspielen.

Eine Musikanlage und ganz viel Spaß! Beim Karaokesingen in unserem Tagesraum kommt jede
Menge Spaß auf. Dabei wählt ihr selber die Songs, zu denen ihr alleine oder in der Gruppe singen
möchtet.

Das Programm ist für Rollstuhlfahrer*innen auf Anfrage geeignet.

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl5129
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Information & Buchung:




Jugendherberge Dahme,
Dahmeshöved 1
23747 Dahme

+49 4364 470173
dahme@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Nordmark e.V.
Rennbahnstraße 100
22111 Hamburg

+49 40 655995-66
service-nordmark@jugendherberge.de


